
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS 1 

(CONCAM) DE BRAGANÇA PAULISTA 2 

Aos dezessete de fevereiro de dois mil e dezesseis, no auditório do Câmpus Bragança 3 

Paulista do Instituto Federal de São Paulo, realizou-se a reunião ordinária do Conselho 4 

de Câmpus, sob presidência de Maurício Costa Carreira, e com a presença dos 5 

conselheiros Jefferson de Souza Pinto, João Junior Marques de Lima, José Galhardo 6 

Leite de Moraes, Júlio Cesar de Oliveira Brito, Nathália de Oliveira Maia Silva, Samuel 7 

Cardoso Zampolli Fraga, Sofia Mielli Corasolla, Sueli Sayuri Saito, Tiago Minoru 8 

Taguchi e Vitor Garcia. Ausência justificada: Eder José da Costa Sacconi. 9 

ABERTURA: às treze horas, o presidente deu início à sessão e, antes dos itens da 10 

pauta, sugere a inclusão de um item com a inversão da ordem da pauta, a aprovação do 11 

Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Engenharia Mecatrônica, justificando urgência 12 

em sua aprovação para submissão à Pró-Reitoria de Ensino (PRE), no prazo por esta 13 

estabelecido (04/03/2016) para que o curso possa ser avaliado e implementado no 14 

próximo ano letivo. O professor Jefferson destaca a ordem da pauta e o presidente 15 

propõe que se inverta a ordem de pauta que, por unanimidade, é recusada. A 16 

apresentação do PPC entraria como último item da pauta. EXPEDIENTE: 1 – 17 

aprovação da ata da reunião anterior por unanimidade entre os conselheiros; 2 - Posse 18 

da representante técnico-administrativa Sofia Mielli Corasolla. ORDEM DO DIA: 1 –  19 

Discussão e definição do calendário semestral de reuniões – Na reunião anterior fora 20 

proposta a realização de uma enquete para levantamento dos horários mais favoráveis 21 

para agendamento das reuniões. A secretária Karin apresenta os resultados da enquete, 22 

que indicou maior disponibilidades dos conselheiros para participar em reuniões nas 23 

quartas e quintas-feiras à tarde.  Como única proposta, aprovou-se por unanimidade que 24 

as reuniões do Conselho sejam feitas nas quartas à tarde, às 15h. O presidente indica 25 

que seria ideal a realização de uma reunião por mês e, caso necessário, seria chamada 26 

reunião extraordinária. Desta forma, o calendário semestral de reunião incluiria as datas:  27 

16 de março, 13 de abril, 18 de maio e 15 de junho; proposta aprovada por 28 

unanimidade. 2 - Composição da comissão de elaboração do Regulamento Interno 29 

do Concam – O presidente pergunta por candidatos à composição desta comissão e, 30 

questionado se outros conselheiros que não estão presentes na reunião, inclusive 31 

suplentes, poderiam se interessar em participar, propõe montar a comissão e abrir uma 32 

inscrição de uma semana de prazo para inscrições de outros conselheiros interessados. 33 



O conselheiro Júlio indica que se inclua que seja formada com pelo menos um de cada 34 

segmento, ao que o presidente endossa esta relevância mas não como exigência para 35 

composição da comissão. Aprovada a proposta única de constituição da comissão, com 36 

inscrições até o dia 24, a conselheira Sofia se inscreve para participar. 3 – Projeto 37 

Pedagógico do Curso de Engenharia Mecatrônica – Com a aprovação dos 38 

conselheiros, o presidente convida a Comissão de Estudos para Implantação do Curso 39 

Superior de Engenharia Mecatrônica para apresentação da proposta elaborada para 40 

submissão, da grade do curso, em comparação à do atual curso de Tecnologia em 41 

Mecatrônica Industrial, além de responder a perguntas dos conselheiros sobre 42 

implementação do curso, transição entre os cursos, recursos humanos e estrutura 43 

exigidos, estágios e mercado de trabalho. O conselheiro Galhardo questiona a 44 

antecedência necessária à análise do projeto e, em sendo este o primeiro projeto de 45 

curso a ser aprovado e devido aos prazos para submissão à PRE, o presidente propõe a 46 

aprovação para encaminhamento. O conselheiro Júlio propõe que o PPC seja aprovado 47 

em uma reunião extraordinária específica para tal. Em votação, as duas propostas 48 

obtiveram 4 votos sendo decidido pelo voto do presidente, em favor à aprovação do 49 

projeto pedagógico. Não tendo mais assuntos a tratar e após as formalidades de 50 

encerramento, o Diretor Geral do câmpus, Prof. Mauricio Costa Carreira, deu por 51 

encerrada a reunião às 15 horas e 20 minutos e eu, Karin Rumiko Kagi, lavrei a presente 52 

ata a qual dato e assino com os demais presentes, conforme ata de assinaturas anexa a 53 

esta ata descritiva do assunto tratado ao longo desta reunião. Bragança Paulista, 17 de 54 

fevereiro de 2016. 55 
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